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ATA DA 31ª REUNIÃO DO COLEGIADO DO CURSO SUPERIOR 
EM DESIGN DE MODA DO CEFET-MG/CAMPUS DIVINÓPOLIS 

 
Às dezesseis horas e vinte e três minutos do dia quatro de outubro de dois mil e 

vinte e três, teve início a 31ª Reunião do Colegiado do Curso Superior em Design 5 

de Moda do CEFET-MG, Campus Divinópolis, realizada sob a presidência do 

Coordenador de Curso, Prof. Edilson Hélio Santana Hélio Santana e a presença 

dos professores: Lucília Lemos de Andrade, Maria dos Anjos Beirigo Cunha, Alba 

Valéria Aparecida Durães e Rodrigo Bessa; assim como o representante 

discente Vítor Gabriel da Silva Félix, para discussão da pauta: 1. Aprovação da 10 

ata da 30ª Reunião do Colegiado; 2. Deliberação da nova subcoordenação 

de curso; 3. Criação do Fórum de Representantes; 4. Definição de 

aproveitamento de horas complementares para Representantes de Turma; 

5. Análise da solicitação de trancamento de matrícula de quatro discentes; 

6. Informes Gerais. Após verificação do quórum o presidente, Prof. Edilson 15 

Hélio Santana Hélio Santana deu início à reunião cumprimentando a todos e 

apresentando os itens da pauta. A Profª. Maria dos Anjos Beirigo Cunha solicitou 

a inserção do item 7 na pauta para tratar de alterações na Resolução de 

Atividades Complementares; a inserção foi aprovada por unanimidade. O 

primeiro item da pauta teve início com a aprovação da ata por unanimidade. 20 

Então passou-se a tratar do 2º item da pauta, o Prof. Edilson Hélio Santana 

lembrou que ocorreu uma reunião com todos os professores do curso para 

indicação do(a) professor(a) que substituirá como subcoordenadora a Profª. 

Hemilly Brugnara Lara que se afastará em breve por licença maternidade. Foi 

indicada a Profª. Patrícia Aparecida Monteiro para ocupar o cargo. O Prof. 25 

Edilson Hélio Santana, pediu para que os membros do colegiado se 

manifestassem, em seguida a escolha da Profª. Patrícia Aparecida Monteiro foi 

aprovada por unanimidade. Na sequência; foi tratado o 3º item da pauta, Prof. 

Edilson Hélio Santana explicou sobre a importância da criação do Fórum de 

Representantes como uma formalização e valorização da atuação dos 30 

representantes de turma. O representante dos alunos, Vitor Gabriel da Silva 

Félix, ressaltou que é uma forma de reconhecimento dos representantes. O Prof. 
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Edilson Hélio Santana colocou em votação e a criação do Fórum de 

Representantes foi aprovada por unanimidade. O Prof. Edilson Hélio Santana 

solicitou a opinião dos membros sobre o tempo de representação e sugeriu dois 35 

anos em eleição feita formalmente entre os alunos de cada turma. Vitor Gabriel 

da Silva Félix concordou que esse é um bom tempo. A Profª. Maria dos Anjos 

Beirigo Cunha disse que o tempo de dois anos também é adequado para 

aproveitamento desta atividade como horas complementares. Além disso, o Prof. 

Edilson Hélio Santana sugeriu que o Diretório Acadêmico seja representado no 40 

Fórum pelo(a) representante titular com curso de Design de Moda no Diretório 

Acadêmico. O aluno Vitor Gabriel da Silva Félix concordou com essa sugestão. 

Seguiu-se para o 4º item da pauta, o Prof. Edilson falou da importância em 

incentivar a participação dos alunos no Fórum através da concessão de horas 

de atividades complementares. A Profª. Maria dos Anjos Beirigo Cunha 45 

apresentou e explicou a Minuta de Resolução que trata sobre a definição do 

aproveitamento de horas complementares para representantes de turma 

devendo este aproveitamento ser contabilizado na categoria Representação 

estudantil em Colegiados de Curso, Departamentos ou Conselho. A minuta foi 

colocada em votação e aprovada por unanimidade. Em seguida, foi tratado o 7º 50 

item da pauta, a Profª. Maria dos Anjos Beirigo Cunha apresentou as alterações 

necessárias para adequar a Resolução de Atividades Complementares à 

Resolução CGRAD-17/11. Após manifestações dos membros do Colegiado, as 

alterações foram aprovadas por unanimidade. Posteriormente passou-se a tratar 

do 5º item da pauta, o Prof. Edilson Hélio Santana inicialmente pontuou sobre o 55 

cuidado na aprovação das solicitações de trancamento de matrícula fora do 

prazo. Disse que é preciso analisar as devidas particularidades de cada aluno 

principalmente os casos que implicam a saúde física e/ou mental do aluno. 

Passou-se a análise das solicitações: a solicitação de trancamento de matrícula 

da discente Kérem Sâmela de Souza Melo foi indeferida com cinco votos e uma 60 

abstenção; a solicitação de trancamento de matrícula do discente Gabriel 

Christian Silva França Oliveira foi indeferida com quatro votos e duas 

abstenções; a solicitação de trancamento de matrícula da discente Imilia Maria 
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de Ramos Gonçalves Soares foi indeferida com quatro votos e duas abstenções; 

a solicitação de trancamento de matrícula da discente Gabriela Silva Rosa foi 65 

indeferida com cinco votos e uma abstenção. Por fim, passou-se para o item 6 

da pauta – Informes Gerais: a Profª. Maria dos Anjos Beirigo Cunha lembrou 

que será enviado o Relatório de Atividades Complementares para leitura dos 

membros e aprovação na próxima reunião e aluno Vitor Gabriel da Silva Félix 

recordou sobre a necessidade de abertura de Edital para Monitoria, o Prof. 70 

Edilson Hélio Santana colocou em votação e a abertura do edital foi aprovada 

por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, às dezoito horas e doze minutos 

o presidente finalizou a reunião agradecendo a presença de todos. Para constar, 

foi lavrada por mim, Bernardo Nogueira de Faria Corrêa Falcão, a presente ata 

que após lida e aprovada, será assinada pelos presentes. 75 
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